

TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ERRATA DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação da Errata do edital de Chamamento Público para Seleção de Organização de Sociedade Civil – OSC – Nº 003/2023/SEMAS cujo OBJETO é selecionar as melhores propostas técnicas e financeiras apresentadas pelas Organizações da Sociedade Civil (OSC) para firmar Termos de Fomento com a Secretaria de Assistência Social (SEMAS), para a seleção de propostas que estejam em consonância com as políticas públicas para Pessoa Idosa do Município de Aracruz para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco que envolva a transferência de recursos do Fundo Municipal para Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa à organizações da sociedade civil (OSC)., vem por meio deste, **RETIFICAR A ERRATA DE EDITAL:**

ACRESCENTANDO:

• **Onde está escrito:**

j) Possuir inscrição no Conselho Municipal Direitos da Pessoa Idosa, conforme Lei que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos direitos da pessoa idosa de Aracruz nº 3.667, de 18/06/2013.

• **Leia-se:**

j) Possuir inscrição no Conselho Municipal Direitos da Pessoa Idosa, conforme Lei que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos direitos da pessoa idosa de Aracruz nº 3.677, de 18/06/2013.

Demais condições permanecem inalteradas.

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Atenciosamente,

Aracruz, 17 de outubro de 2023.

Silviana Souza Dias
Presidente da Comissão de Seleção